



Protokoll – Kårledningsmöte 11/6-19

§1 Mötets öppnande
Mötet öppnat klockan 07.30

Närvarande:
Alice Olsson
David Olsson
Oskar Thomasson
Samuel Carlen
Viktor Espeling
Mikaela Mattsson
Andreas Nordqvist
Hanna Nejstgaard från 07.35

Ärende

Beslut/åtgärd

§2 Val av mötesordförande
Kårledningen beslutar att

Välja Andreas Nordqvist
till mötesordförande

§3 Val av mötessekreterare
Kårledningen beslutar att

Välja Alice Olsson
till mötessekreterare

§4 Val av justerare
Kårledningen beslutar att

Välja Oskar
Thomasson till justerare

§5 Godkännande av föredragningslista
Kårledningen beslutar att


Godkänna
föredragningslistan

§6 Föregående protokoll
Kårledningen beslutar att

Föregående ska protokoll
läggas till handlingarna.


§7 Budgetar
Budget GADDEN

Kårledningen beslutar att godkänna GADDENs reviderade budget. David meddelar.


DO


AN


AO


OT



Budget N&FA

Kårledningen beslutar att godkänn N&Fas reviderade budget. David meddelar

Andreas kontakter Erik om vakter under nollningen. Viktigt att ett avtal finns mellan N&FA och Sexet.

§8 Fakturor

§9 Äskningar

§10 Nollning

David och Samuel har varit på möte med N&FA. Var en del praktisk planering. Vi kommer få rökbomber att använda under hinderbanan. Viktigt att vi är ute i god tid för att få till transporter.

Mikaela ser över vad vi kan ta fram och dela ut som reklammaterial. Det går på hennes budget.

Blir troligtvis en HLR-utbildning helgen innan nollningen.

§11 Pride 15/6

Det är Pride-parad på lördag. Gadden, HKN och HandelsConsulting kommer gå med oss med skolan. Vi samlas vid skolan innan vid klockan 13.00. Eventuellt kan vi få med oss N&FA och de andra kårbolagen.

Vi köper fika/mat som vi bjuder de som ska gå paraden.

§12 Projektplanen

Vi går igenom projektplanen.

§13 Deadlines

Vi går igenom listan med viktiga deadlines inför hösten.

§14 Firom under nollningen

N&FA vill ha Firom till nollningen (50kr per bok) men är oroliga över att det blir en väldigt stor kostnad. De har sökt ekonomiskt stöd hos kårledningen.

Kårledningen beslutar att ta 50% av kostnaden för de firom som N&FA köper in, ska vara till alla sålda nollepaket.

Till följd av detta vill vi se en ändring i N&Fas budget.

DO AN AO OT



§15 Gå ut och äta middag med KL?

Vi går ut och äter 26/6 som en avslutningsmiddag.

§16 Övriga frågor

Sommaraccess

Viktor informerar om access till skolan. Det har kommit en del förfrågningar rörande sommaraccess för faddrarna. Kårledningen anser att det är rimligast att enbart huvudfaddrarna får access. N&FA får samma access som kårledningen under nollningen, de ska även få nycklar.

En av våra FatBoys har redan gått sönder. Mikaela kontaktar Sexet.

§17 Mötets avslutande

Mötesordförande
Andreas Nordqvist
förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Namn David Olsson
Kårordförande

Andreas Nordqvist
Mötesordförande

Alice Olsson
Mötessekreterare

Oskar Thomasson
Justerare

DO

AN

AO

OT



DO
DO

AN
AN

AO
AO

OT
OT